
 

 

 

 25/0 دو 
قل زماني 

  ان

 93 -  94ي 

ت و  ترمز هر
حدا) ب. يستد

ه حلي تهرا

سال تحصيلي 

  .كت است

  

 
 

 
ب آغاز حركت

ايچه مسافتي مي

ستان علامه

        

 .م نماييد
بوده و در حرك

  .چه است

. آويزان است

  2و  1هاي

ظه اي پس از 
  رسد؟

.بدست آوريد
ي اصطكاك با

 

اين. متر است
اگر شتاب. ساند

، پس از طي چه
 در است؟

 

دبيرسيك

 هفتمي

ورت دقيق رسم
ي پرتاب شده ب

رون يك درياچ
  .ت

ي سقف با فنر

و
ر
،
م
ا

و

وارد بر جسم ه

درست در لحظه
ره به تعادل مي

شش نخها را ب
 سطح را داراي

 150كند،  مي
متربرثانيه برس
ز ترمز گرفتن،
ا طي كند چقد

گروه فيزي

سري –! قاطي

رام آزاد را بصو
ساختماني بالاي

 
  .ساكن است

 سمت پايين در
دور ميدان است
ديوار آهني از

  طح افقي
ن و جرم دو
طح زمين قرار

ثانيه، 2س از
جرم. رسد مي

يه اصطكاكها

عادل هستند و
  .  شده است

اي اصطكاك و

چهار جسم را د
بارهر نهايت دو

ز جرمها و كش
ك و بار ديگر

در آن حركت
5/1داكثر به

سانسور پس از
ام اين مسير ر

 مباحث قر و ق

وارد زير دياگر
صورت افقي از ب
.وا ساكن است

آب شناور و س
حال حركت به
حال دور زدن د
 نزديكي يك د
يدن در يك سط
دستگاه ساكن
ر بالاتر از سط

شود و پس مي
مي به زمين

از كلي(ست؟

در تع م اجسام
نتيمتر كشيده

و اندازه نيروها

م، شتاب هر چ
آيا مجموعه در

ب هر يك از
بدون اصطكاك

.فرض كنيد 0

ك آسانسور د
 سرعتش را حد

آس) الف: ه باشد
تا آسانسور تما

 

 دوم از همه

ي هر يك از مو
سنگي كه بص) 

بالني كه در هو
ايقي كه روي آ
سنگي كه در حا
اشيني كه در ح
هنرباي كه در
دم در حال دوي
 شكل زير د

متر 4وگرمي 
دستگاه رها. 
كيلوگرم 2م 

هول چقدر اس
 .)فنظر كنيد

 شكل زير تما
سان 2به اندازه 

وبست جهت و

را ببريم Aنخ 
آ) ج .پيدا كنيد

شكل زير شتا
 بار سطح را ب

3/0و  2/0يب 

مسيري كه يكل 
تواندنسور مي

برمجذور ثانيه
كشد، تل ميطو

   

ه سوال پايه

براي -1
)الف
ب) ب
قا) ج
س) د
ما) ه
آه) و
آد) ز

در -2
كيلو
.دارد
جرم
مجهو
صرف

در  -3
فنر ب

مطلو) الف

اگر ن) ب
پاره شدن نخ پ

در ش -4
يك
ضراي

طول -5
آسان
مترب
كه ط

ب 

نمونه



 

 

 

رقره ثابتي 
را  طناب 

جاي اول، 

بعدي دور 

  ان

 93 -  94ي 

كه از روي قر
فقطري گو دي

؟ پايين تر از جد
  )د

اق كند و در د

M١ 

M٢ 

ه حلي تهرا

سال تحصيلي 

دو سر طنابي ك
كند وطناب مي

اب خواهد بود
ك صرفنظ كنيد
علي به رضا ارفا

و ميله بدار 
 يبدار، 

هاي مسئله 

ستان علامه

        

قرار دارند به د
 بالا رفتن از ط

طنا يي در كجا
چنين اصطكاك

اگر ع. بردا مي
  ؟

د كه بوسيله 
يي در دستان 

و ري تعادل 
فاصله پس از 
 .مساله بيابيد

 

ين با سطح شيب
جرم سطح شي
ه حسب پارامتر

 

دبيرسيك

 هفتمي

حركت ست
ر نيروي فنر

ساني از كف قر
شروع به ونها

 مي رسد دومي
رم قرقره و همچ

متر از رضا 10
ده خواهند شد

دهد نشان مي
جسم بالاي. ند

از برقرا پس
بلاف .كنيما مي

 پارامترهاي مس

ي با ميله و زمي
؛ و ج له،

شيبدار را برح

گروه فيزي

سري –! قاطي

به سمت راسي
ت شش برابر

در ارتفاع يكس
يكي از ميمو .د

 اول به قرقره
جر زا(اي اول؟

0ي با اختلاف
 كدام يك برند

را اي متفاوت
م متصل هستن
.ن فاصله دارد

را رها م بالايي
ام را بر حسب

هاي عمودي اره
جرم ميل. شود 

ميله و سطح ش

 مباحث قر و ق

ن با چه شتابي
سمت راستر 

 

ور سواري كه
ن دور ديوار

به. رسم كنيد
ر موتورسوار
 كند به پاين

اگر  نظر شما
 افقي بچرخد
ش سرعت خود

  كت كند؟
در ابتدا دكه ن 

اندآويزان شده
وقتي ميمون .ت

 يا در همان جا
وي صد متر علي
يستد، اين بار

با جرمهاطعه
به هم Kسختي

اييني از زمين
جسم، جسمدو 

شتاب هر كدا 

 اصطكاك ديوا
پوشي مي چشم

اب حركت م

 

 دوم از همه

شكل زير واگن
 تا نيروي فنر

 ت چپ شود؟

گرام آزاد موتو
 حال چرخيدن
گ است را ر
 شما چرا اگر

يعتر حركت
خورد؟ به نمي

ورسوار كاملا
واند با افزايش

سمت بالا حركت
وزن ميمون هم

ر كرده است آ
كم گرفته است
تر از جاي اول
ك مسابقه دو
متر عقب تر با

ل مقابل دو قط
با ضريب سي 

ت و جسم پا
قف شدن هر د
 شدن دو قطعه

شكل زير، از
چسطح شيبدار 

شتا. شود ض مي
  .يد

   

ه سوال پايه

در ش -6
كند

سمت
  

دياگ -7
در

مرگ
نظر

سريع
سر

موتو
تومي

به س
دو م -8

عبور
كمح

بالاتر
در يك -9

م 10
شكل -10

فنري
ماست
متوق
رها

در ش  -11
با س
فرض
بيابي

ب 

نمونه



 

 

 

 از ارتفاع 
يد در چه 

M

µ

µ

µ

  

M

µ
  

  ان

 93 -  94ي 

ثانيه 2عد از 
اين تابع بگويي

,
/
/
/

S

S

S

M Kg M=
µ =
µ =
µ =

1

1

2

3

5
0 6
0 4
0 3

,
/
/
/

S

S

S

M Kg=
µ =

µ =
µ =

1

1

2

3

3
0 5
0 3
0 4

M1

M1

ه حلي تهرا

سال تحصيلي 

جسم ديگري بع
به كمك ا. يد

 ؟ر است

, /
,
,

K

K

K

M Kg=
µ =
µ =
µ =

2

1

2

3

2
0
0
0

,
,
,
,

K

K

K

M Kg=
µ =

µ =
µ =

2

1

2

3

5
0

3
4

M2

M

ستان علامه

        

شود و جب مي
زمان ارائه كني

شش در آن صفر

,
/
/
/

M K=3 4
2
2

0 3

,
/
/

g M K=3 1
3

0 1
0

37
M3

37

M2

M

 

دبيرسيك

 هفتمي

ه به بالا پرتاب
سم برحسب ز

 ؟
شش دارد يا كش

M

µ
µ
µ

  

Kg

M

µ

µ
µ

  

Kg

M3

گروه فيزي

سري –! قاطي

متربرثانيه 60
ز فاصله دو جس

شود؟متر مي 2
وييد آيا نخ كش

,
/
/ ,
/

S

S

S

M Kg=
µ =
µ =
µ =

1

1

2

3

5
0 6
0 4
0 3

,
/
/
/

S

S

S

M Kg=
µ =

µ =
µ =

1

1

2

3

5
0 6
0 4
0 3

M1

M1

 مباحث قر و ق

مين با سرعت
تابعي از. شودي

0و جسم از هم
كلهاي زير بگو

, /
,
,

K

K

K

M Kg=
µ =
µ =
µ =

2

1

2

3

2
0
0

, /
,
,

K

K

K

M Kg=
µ =

µ =
µ =

2

1

2

3

2
0
0

M2

1

 

 دوم از همه

مي از سطح زم
متري رها مي 

هايي فاصله دو
هر يك از شك

,
/
/
/

g M K=3 4
3
2

0 1

,
/
/
/

g M K=3 4
3

0 2
0 2

37
M3

37

M2

   

ه سوال پايه

جسم -12
200
زمانه

ه در  -13
  
  
  
  

  
  
  

Kg

  
  
  
  
  
  
  

Kg

  
  

3

M3

ب 

نمونه



 

 

 

M  

M  

M  
  !فق باشيد

  ان

 93 -  94ي 

M Kg=1 3

M Kg=1 3

M Kg=1 5
موف

M1

M1

M1

ه حلي تهرا

سال تحصيلي 

,M Kg=2 5

,M Kg=2 5

,M Kg=2 2

ستان علامه

        

, SKg µ =1

, SKg µ =1

, Sg µ =1 0

37

37

37

 

دبيرسيك

 هفتمي

/ , Kµ0 5

/ , Kµ0 8

/ , Kµ 10 4

گروه فيزي

سري –! قاطي

/ ,= µ1 0 3

/ ,K = µ1 0 1

/ ,= µ0 2

 مباحث قر و ق

/Sµ =2 0 3

/Sµ =2 0 3

/ ,Sµ =2 0 3

30

M2

30

M2

30

M2

 

 دوم از همه

, Kµ =2 0

, Kµ =2 0

, /Kµ =2 0

   

ه سوال پايه

  
  
  
  
  
  
  

/1
  
  
  
  
  
  
  
  
/ 2

  
  
  
  
  

  
  
/ 3

ب 

نمونه


